

Самое отвратительное, что может быть, это приехать на отдых и заболеть. Например, отравиться. Вокруг счастливые загорелые люди, а вам из номера нельзя сделать даже шаг. Власти Краснодарского края мечтают, чтобы отдых на Черном море был только в радость.



ОПАСНЫЕ ПРОДУКТЫ:  
купил, съел, отравился

# МИНЕРАЛКА С ПАЛОЧКОЙ

Ольга ИСЛАМКИНА

В центре Сочи на Навагинской улице появился стенд. На его витринах извивается колбасами известного производства. В бутылках воды «Сенежская» плещется кишечная палочка. Высшего сорта цейлонский чай после проверки оказы-

ется второсортным грязинским. Поддельные майки с эмблемой «Адидас» грозятся расплзтись после первой же стирки, а очки «Диор», хоть и с затемненными стеклами, от солнца роговицу не защищают. Витрина в центре курорта устрашает гораздо сильнее, чем надпись на пачках сигарет: «Курение вредит вашему здоровью». Ведь некачественным может оказаться все: от сырков до черной икры. Так что теперь россияне, приезжающие в Сочи из всех уголков страны, несколько раз подумают, прежде чем купить непонятный товар с рук. Но если вы все-таки приобрели что-то неизвестного происхождения, сами виноваты: вас предупреждали.



Сочинская тогинспекция ведет  
наглядную агитацию против фальсификата